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Datenschutzerklärung gemäß Art. 13, 14 DSGVO – Erfüllung der Informationspflichten
Vielen Dank für Ihren Besuch auf unserer Website. Wir legen in unserem Unternehmen großen Wert auf den Schutz Ihrer Daten und informieren Sie an dieser Stelle umfassend darüber, wie wir diese verarbeiten.
Unsere Datenschutzerklärung gewährt Ihnen Einblicke in die Datenverarbeitung innerhalb der Wertheim Vertriebsgesellschaft m.b.H. und bei Nutzung unserer Website. Die rechtliche Grundlage für diese Verarbeitung bildet die Datenschutzgrundverordnung (folgend „DSGVO“) sowie das österreichische Datenschutzgesetz („DSG“).
Alle Personenbezeichnungen beziehen sich stets auf alle Geschlechter. Die Verwendung der männlichen Form dient ausschließlich der vereinfachten Lesbarkeit.
Verantwortlicher für Datenverarbeitungen
Verantwortlicher gem. Art. 4 Abs. 7 EU-Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) ist die
Wertheim Vertriebsgesellschaft m.b.H.
Danfoss-Straße 6
2353 Guntramsdorf
Tel: +43 (0)2236 320 350 - 0
Fax: +43 (0)2236 320 350 - 21
E-Mail: office@wertheim.at

Das Unternehmen hat Frau Mag. Birgit von Maurnböck zur externen Datenschutzbeauftragten bestellt. Diese ist erreichbar unter bvm@meineberater.at.
Datenverarbeitung von Personen im unternehmerischen Umfeld
Datenverarbeitung nach Art. 13 DSGVO
Wir verarbeiten Daten, die uns von verschiedenen Personen durch eigene Angaben übermittelt werden, beispielsweise im Zuge der Buchung eines Termines im Rahmen einer Bewerbung sowie allgemein bei Abschluss von Verträgen. 
Datenverarbeitung nach Art. 14 DSGVO
Darüber hinaus verarbeiten wir Daten von Personen, die nicht von der betroffenen Person selbst zur Verfügung gestellt werden. Dies ist beispielsweise dann der Fall, wenn uns Geschäftsführer Namens- und Kontaktdaten Ihrer Mitarbeiter im Zuge einer Zusammenarbeit in Projekten oder Geschäftsbeziehung übermitteln.
Betroffene Personen
Von Interessenten verarbeiten wir folgende Daten: Firma, Name der Ansprechperson und berufliche Kontaktdaten- sowie Adressdaten.
Von Kunden (Firmen) werden folgende Daten verarbeitet: Firma, Name der Ansprechpersonen, berufliche Adress- und Kontaktdaten, Bankverbindung sowie Vertragsdaten.
Von Lieferanten und Vertriebspartnern verarbeiten wir folgende Daten: Firma, Namen der Ansprechpersonen, berufliche Adressdaten und Kontaktdaten, Bankverbindung, Vertragsdaten. 
Von Urhebern und Urheberinnen verarbeiten und veröffentlichen wir Namen in Zusammenhang mit jenen Werken (Fotos oder Videos), die von ihnen erstellt wurden. 
Rechtsgrundlagen
Rechtsgrundlage der Datenverarbeitung sind:
· die Einwilligung (z.B. Einsatz von Analysetools auf der Website) gem. Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO 
· die Vertragsanbahnung und -erfüllung gem. Art. 6 Abs. 1 lit. b DSGVO
· gesetzliche Verpflichtungen (z.B. gesetzlich vorgeschriebene Aufbewahrungs- und Dokumentationspflichten, Veröffentlichungsverpflichtungen gemäß Urheberrechtsgesetz) gem. Art. 6 Abs. 1 lit. c DSGVO, 
· berechtigte Interessen unseres Unternehmens (z.B. Einsatz von Software) gem. Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO 
Wir informieren Sie bei jeder im Folgenden beschriebenen Datenverarbeitung gesondert über die Rechtsgrundlage und den Zweck der Verarbeitung.
Weitergabe von Daten
Die Weitergabe Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt zum Zweck der Vertragserfüllung gem. Art. 6 Abs. 1 lit. b DSGVO, um Ihnen unsere Dienstleistungen zur Verfügung zu stellen.
· Weitergabe innerhalb des Konzerns: Die von uns erhobenen personenbezogenen Daten werden sofern notwendig innerhalb des Konzerns an die Holding übermittelt. Dies geschieht, da die Holding unter anderem IT-Dienstleistungen für uns erbringt. Die Weitergabe erfolgt auf Grundlage intern abgeschlossener Verträge.
· Weitergabe an Auftragsverarbeiter: Wir arbeiten mit Auftragsverarbeitern zusammen und übermitteln ihnen personenbezogene Daten, um unsere Dienstleistungen effizient zu erbringen. Dazu gehören Unternehmen, die beispielsweise die Vertragserfüllung, Zahlungen, Account Management und IT-Dienstleistungen übernehmen.
· [bookmark: _Hlk163566824]Sonstige Weitergabe: Wir behalten uns vor, personenbezogene Daten zum Beispiel an Behörden oder Rechtsanwälte weiterzugeben, wenn dies gesetzlich vorgeschrieben oder im Rahmen eines Rechtsstreites erforderlich ist.
Aufbewahrung/Löschung von Daten
· Vertragliche Aufbewahrungspflichten: Nach Beendigung eines Vertragsverhältnisses oder nach Ende vertraglich vereinbarter Fristen löschen oder anonymisieren wir Ihre Daten, sofern dem keine gesetzlichen Aufbewahrungsfristen entgegenstehen.
· Widerruf einer Einwilligung: Sollten Sie ihre Einwilligung zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten widerrufen, löschen oder anonymisieren wir Ihre Daten, sofern keine andere Rechtsgrundlage für die Verarbeitung besteht. 
· Gesetzlicher Aufbewahrungspflichten: Um gesetzliche Aufbewahrungsfristen (zB. auf Basis von Abgabengesetzen - oder Buchhaltungsvorschriften) einzuhalten, sind wir verpflichtet personenbezogene Daten auch nach Vertragsende oder Widerruf der Einwilligung weiterhin für eine vom Gesetz vorgegebene Frist aufzubewahren. Nach Ablauf dieser Fristen werden wir Ihre Daten löschen oder anonymisieren.
Kontaktaufnahme
Wenn Sie uns per E-Mail, Telefon, Kontaktformular oder über soziale Medien kontaktieren, speichern wir Ihre übermittelten Daten, um Ihre Anfragen zu beantworten. Nach Beendigung der Verarbeitung löschen wir die Daten oder beschränken ihre Verarbeitung gemäß geltenden gesetzlichen Aufbewahrungspflichten.
Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO (Berechtigtes Interesse)
Bewerber
· Allgemein: Wenn Sie uns Ihre Bewerbungsunterlagen zukommen lassen, verarbeiten wir Ihre darin enthaltenen personenbezogenen Daten für den Zweck der Personalauswahl und Stellenbesetzung. Im Falle einer Absage löschen wir Ihre Unterlagen 7 Monate nach Übermittlung der Absage an Sie.

Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1 lit. b DSGVO (Vertragsanbahnung und -erfüllung)

Sollten wir Sie für die Kontaktaufnahme zu einem späteren Zeitpunkt bei uns in Evidenz halten wollen, kommen wir mit einer eigenen Anfrage zur Übermittlung einer Einwilligung auf Sie zu. Wenn Sie uns diese Einwilligung explizit erteilen, speichern wir Ihre Bewerbungsunterlagen. Sollte es binnen eines Jahres zu keiner weiteren Möglichkeit einer Stellenbesetzung bei uns kommen, löschen wir Ihre gesamten Bewerberdaten ein Jahr nach Übermittlung der Einwilligung an uns.

Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO (Einwilligung)

· Bewerbungsplattformen: Wir nutzen verschiedene online Bewerbungsplattformen zur Gewinnung von Mitarbeitenden für unser Unternehmen. Für Personen, die an der Mitarbeit in unserem Unternehmen interessiert sind, besteht die Möglichkeit, sich direkt über ein vom Betreiber der Bewerberplattform bereitgestelltes Formular zu bewerben. Bewerber und Bewerberinnen entscheiden selbst, welche Daten sie im Zuge der Nutzung eines solchen online Portals zur Verfügung stellen. Sie haben auch die Möglichkeit Bewerbungsunterlagen hochzuladen. Eingegebene personenbezogene Daten sowie hochgeladene Unterlagen werden vom Betreiber des Bewerberportals an uns weitergeleitet. Sowohl die Bewerbungsplattform als auch wir verarbeiten diese Daten als Verantwortlicher im Sinn der DSGVO. Beachten Sie bitte die Datenschutzerklärungen der jeweiligen Portalbetreiber.

Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1 lit. b DSGVO (Vertragsanbahnung und -erfüllung)
Feedbackbögen
Unsere Warensendungen enthalten Feedbackbögen, mit denen Sie uns freiwillig Rückmeldungen zu unseren Produkten und unserem Kundenservice geben können. Die Teilnahme ist anonym oder mit Angabe von Firmendaten möglich. Die erhobenen Daten dienen ausschließlich der Verbesserung unserer Servicequalität, der Optimierung unseres Warenangebots und der Weiterentwicklung unseres Kundenservices. Eine Weitergabe an Dritte erfolgt nicht.
Sofern keine Geschäftsbeziehung besteht und keine gesetzlichen Aufbewahrungspflichten entgegenstehen, werden die Daten nach Abschluss der Auswertung gelöscht oder anonymisiert.
Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO (Berechtigtes Interesse)
Videoüberwachung 
Im Rahmen unserer Sicherheitsmaßnahmen setzen wir an manchen Standorten Videoüberwachungstechnologien im Außenbereich unserer Gebäude ein, um die Sicherheit unserer Kunden, Mitarbeiter und des Eigentums zu gewährleisten. Die Videoüberwachung erfolgt zu Zwecken der Wahrnehmung des Hausrechtes, zum Schutz des Eigentums sowie zur Aufklärung von Straftaten und sicherheitsrelevanten Vorfällen. Überwachte Bereiche werden durch entsprechende Hinweisschilder gekennzeichnet. Die Aufnahmen werden für einen Zeitraum von 72 Stunden gespeichert und anschließend gelöscht, sofern sie nicht zur Klärung von Vorfällen oder zur Einleitung rechtlicher Schritte benötigt werden. Der Zugriff auf die Aufnahmen ist nur autorisierten Personen gestattet, und die Daten werden vertraulich behandelt, es sei denn, eine Weitergabe ist gesetzlich vorgeschrieben.
Rechtsgrundlage: Art 6 Abs. 1 lit. f DSGVO (Berechtigtes Interesse)
Social Media Auftritt
Wir betreiben folgende Social-Media-Seiten: LinkedIn und YouTube. Beim Besuch unseres Social-Media-Auftrittes werden personenbezogene Daten, unter anderem die IP-Adresse vom jeweiligen Anbieter, verarbeitet und Cookies für die Datenerfassung eingesetzt. Welche Informationen genau übermittelt werden, entnehmen Sie bitte der Datenschutzerklärung des jeweiligen Dienstes. Dort finden Sie auch Informationen über Kontaktmöglichkeiten und Möglichkeiten, die Verarbeitung dieser Daten zu beschränken. 
Weiteres weisen wir darauf hin, dass Sie die jeweiligen Dienste und deren Funktionen in eigener Verantwortung nutzen. Das gilt insbesondere für die die Nutzung der interaktiven Funktionen (zum Beispiel Teilen, Kommentieren oder Bewerten). 
Die Anbieter der Social-Media-Dienste haben uns entsprechende Vereinbarungen – in den meisten Fällen handelt es sich um Vereinbarungen über die gemeinsame Verantwortung der Datenverarbeitung – zur Verfügung gestellt. Die Nutzung von Sozialen Medien beruht auf unserem berechtigten, betrieblichen Interesse.
Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO (Berechtigtes Interesse)
Informatorische Nutzung der Webseite
Bei der bloß informatorischen Nutzung der Website, erheben wir nur die personenbezogenen Daten, die Ihr Browser an unseren Server übermittelt (Server Logfiles). Wenn Sie unsere Website betrachten möchten, erheben wir höchstens jene Daten, die für uns technisch erforderlich sind, um Ihnen unsere Website anzuzeigen und die Stabilität und Sicherheit zu gewährleisten:
· IP-Adresse
· Datum und Uhrzeit der Anfrage
· Zeitzonendifferenz zur Coordinated Universal Time (UTC)
· Inhalt der Anforderung (konkrete Seite)
· Zugriffsstatus/HTTP-Statuscode
· Website, von der die Anforderung kommt
· Browser
· Betriebssystem und dessen Oberfläche
· Sprache und Version der Browsersoftware

Eine Zusammenführung dieser Daten mit personenbezogenen Datenquellen wird nicht vorgenommen. Wir behalten uns vor, diese Daten nachträglich zu prüfen, wenn uns konkrete Anhaltspunkte für eine rechtswidrige Nutzung bekannt werden, und die Daten– sollte es einen Hackangriff gegeben haben – an die Strafverfolgungsbehörden weiterzugeben. Eine darüberhinausgehende Weitergabe an Dritte erfolgt nicht.
Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO (Berechtigtes Interesse)
Cookies 
Bei der Nutzung unserer Website werden Cookies auf Ihrem Rechner gespeichert. Bei Cookies handelt es sich um kleine Textdateien, die auf Ihrer Festplatte dem von Ihnen verwendeten Browser zugeordnet gespeichert werden und durch welche der Stelle, die das Cookie setzt (hier durch uns oder Drittanbieter), bestimmte Informationen zufließen. Cookies können keine Programme ausführen oder Viren auf Ihren Computer übertragen.
Durch das Cookie können Sie beim Besuch der Website wiedererkannt werden, ohne dass Daten, die Sie bereits zuvor eingegeben haben, nochmals eingegeben werden müssen.
Die in den Cookies enthaltenen Informationen werden z.B. verwendet, um festzustellen, ob Sie eingeloggt sind, oder welche Daten Sie bereits eingegeben haben, oder um Sie als Nutzer wiederzuerkennen, wenn eine Verbindung zwischen unserem Web-Server und Ihrem Browser hergestellt wird.
Wir unterscheiden zwischen technischen Cookies, die ausschließlich dazu dienen, den Betrieb einer Website sicherzustellen und anderen Cookies, die zum Zwecke von statistischen Analysen, Tracking oder Werbung/Marketing von uns oder Drittanbietern gesetzt werden.
Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO (Berechtigtes Interesse; bei technischen Cookies), Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO (Einwilligung; bei allen anderen Cookies)
Datenverarbeitungen bei Dienstleistungen von Automattic
Unsere Website nutzt die Dienste von WordPress.com, eine Content-Management-Plattform bereitgestellt von Automattic Inc., 60 29th Street 343, San Francisco, 94110 Kalifornien, USA.
Für den europäischen Raum ist die Aut O’Mattic A8C Ireland Ltd., Grand Canal Dock, 25 Herbert Pl, Dublin, D02 AY86, Irland, verantwortlich.
Weitere Informationen erhalten Sie in der Datenschutzrichtlinie von Automattic Inc. unter https://automattic.com/de/privacy/.
WordPress Static Files
Im Rahmen der Nutzung von WordPress werden sogenannte „Static Files“ verwendet. Diese Dateien enthalten statischen Inhalt wie Bilder, CSS-Dateien und JavaScript-Dateien, die zur Darstellung der Website benötigt werden. Die Verwendung von WordPress Static Files ermöglicht eine effiziente Bereitstellung der Website-Inhalte und verbessert die Ladezeiten für die Besucher unserer Website. Diese Static Files werden auf unseren eigenen Servern oder gegebenenfalls auf einem externen Content Delivery Network (CDN) gespeichert. Ein CDN kann verwendet werden, um die Auslieferung der Static Files zu optimieren, indem sie auf Servern an verschiedenen Standorten weltweit gespeichert werden. Bei der Nutzung von WordPress Static Files werden keine personenbezogenen Daten erfasst oder verarbeitet, es sei denn, Sie stellen solche Daten aktiv über Formulare oder andere Interaktionen auf der Website bereit. 
Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO (Berechtigtes Interesse)
WooCommerce
Wir haben auf unserer Website das Open-Source Shopsystem WooCommerce eingebunden. 
Durch die implementierten Funktionen werden Daten an Automattic Inc. versandt, gespeichert und verarbeitet. Wir nutzen WooCommerce, um Ihnen ein benutzerfreundliches und sicheres Einkaufserlebnis zu bieten. WooCommerce stellt die technische Grundlage für unseren Online-Shop bereit, verwaltet Ihre Bestellungen und integriert sichere Zahlungsdienste. Darüber hinaus ermöglicht es die Erstellung und Verwaltung von Kundenkonten, was die Bestellhistorie und Lieferadressen speichert. WooCommerce hilft uns, Ihr Einkaufserlebnis zu personalisieren und zu verbessern, indem es das Kaufverhalten analysiert und Berichte erstellt. Wenn Sie sich bei uns anmelden bzw. ein Produkt bestellen, kann Automattic diese Daten sammeln, verarbeiten und speichern. Dabei kann es sich neben E-Mail-Adresse, Namen oder Adresse auch um Kreditkarten- oder Rechnungsinformationen handeln. Automattic kann diese Informationen in weiterer Folge auch für eigene Marketing-Kampagnen nützen.
WooCommerce verwendet eine Reihe verschiedener Cookies, die je nach Useraktion gesetzt werden. Das heißt, wenn Sie zum Beispiel ein Produkt in den Warenkorb legen wird ein Cookie gesetzt, damit das Produkt auch im Warenkorb bleibt, wenn Sie unsere Website verlassen und zu einem späteren Zeitpunkt wiederkommen. Sofern es keine gesetzliche Verpflichtung gibt, Daten für einen längeren Zeitraum aufzubewahren, löscht WooCommerce die Daten dann, wenn Sie für die eigenen Zwecke, für die Sie gespeichert wurden, nicht mehr benötigt werden.
Weitere Informationen erhalten Sie in der Datenschutzrichtlinie von Automattic Inc. unter https://automattic.com/de/privacy/ und allgemeine Informationen zu WooCommerce auf https://woocommerce.com/.
Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO (Einwilligung)
Calendly
Wir haben auf unserer Website das Terminvereinbarungstool „Calendly“, bereitgestellt von Calendly, LLC, 271 17th St NW, Atlanta, GA 30363, USA, eingebunden. Durch die Nutzung von Calendly können Sie bequem online Termine mit uns vereinbaren, indem Sie Namen, E-Mail-Adresse und Datum sowie Uhrzeit des Termins eingeben.  
Weitere Informationen erhalten Sie in der Datenschutzerklärung von Calendly unter: https://calendly.com/de/privacy.
Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO (Berechtigtes Interesse)
Cloudflare (CDN)
Unsere Website verwendet ein sogenanntes „Content Delivery Network“ (CDN) der Firma Cloudflare, Inc., 101 Townsend Street, San Francisco, 94107 Kalifornien, USA. 
Mit dem CDN-Dienst können Websiteninhalte wie Webvideos oder andere große Medien schnell und sicher bereitgestellt werden. Dazu lagern Proxy-Server die Dateien lokal zwischen und verbessern so die Zugriffsgeschwindigkeit beim Herunterladen. Die Nutzung des Cloudflare CDN hilft uns, die Ladegeschwindigkeit unserer Website zu optimieren.
Der CDN-Dienst verarbeitet dabei die IP-Adresse des Websitenbesuchers. Die IP-Adresse wird automatisch wieder aus den Protokollen von Cloudflare gelöscht.
Weitere Informationen erhalten Sie in der Datenschutzerklärung von Cloudflare: https://www.cloudflare.com/security-policy.
Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO (Berechtigtes Interesse)
Cloudinary
Unsere Website nutzt Cloudinary, einen Dienst der Cloudinary Inc., 3400 Central Expressway, Suite 110, Santa Clara, 95051 Kalifornien, USA. 
Dieser Dienst wird zur Optimierung der Bereitstellung von Bildern und Videos verwendet. Cloudinary ermöglicht es uns, Mediendateien effizient zu speichern, zu verwalten und auf unserer Website bereitzustellen. Dies trägt zu einer verbesserten Ladezeit und Nutzererfahrung bei. Beim Abruf von Mediendateien über Cloudinary werden automatisch technische Daten wie Ihre IP-Adresse, Browsertyp, Betriebssystem, die zuvor besuchte Website, das Datum und die Uhrzeit des Zugriffs sowie die angeforderte Datei an Cloudinary übermittelt. Diese Daten werden von Cloudinary für die Auslieferung und Optimierung der Mediendateien verarbeitet. Die Datenverarbeitung erfolgt zum Zweck der schnellen und effizienten Bereitstellung von Mediendateien und zur Verbesserung der Performance unserer Website.
Weitere Informationen erhalten Sie in der Datenschutzerklärung von Cloudinary unter https://cloudinary.com/privacy.
Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO (Berechtigtes Interesse)
Datenverarbeitung bei Dienstleistungen von Google
Wir verwenden auf unserer Website Dienste der Google Ireland Limited („Google“), eine nach irischem Recht eingetragene und betriebene Gesellschaft mit Sitz in Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Irland. 
Weitere Informationen erhalten Sie in der Datenschutzrichtline von Google unter https://policies.google.com/privacy?hl=de. 
Google Analytics
Auf unserer Website nutzen wir Google Analytics, ein Tool, das uns hilft zu verstehen, wie unsere Website genutzt wird. Mit Google Analytics können wir sehen, wie viele Menschen unsere Seite besuchen und wie lange sie bleiben.
Diese Website nutzt die Funktion “Aktivierung der IP-Anonymisierung” (d.h., dass Google Analytics um den Code „gat._anonymizeIp();“ erweitert wurde, um eine anonymisierte Erfassung von IP-Adressen (sog. IP-Masking) zu gewährleisten). Dadurch wird Ihre IP-Adresse von Google innerhalb von Mitgliedstaaten der Europäischen Union oder in anderen Vertragsstaaten des Abkommens über den Europäischen Wirtschaftsraum zuvor gekürzt. Nur in Ausnahmefällen wird die volle IP-Adresse an einen Server von Google in den USA übertragen und dort gekürzt.
Google verwendet die gesammelten Informationen, um Ihre Nutzung der Website zu analysieren, Berichte über die Website-Aktivität zu erstellen und weitere Dienstleistungen in Bezug auf die Website-Nutzung anzubieten.
Ihre IP-Adresse, die von Ihrem Browser an Google Analytics übermittelt wird, wird nicht mit anderen Daten von Google zusammengeführt. Google kann diese Informationen aber an Dritte weitergeben, wenn dies gesetzlich erforderlich ist oder wenn Dritte diese Daten im Auftrag von Google verarbeiten.
Sie können verhindern, dass Cookies auf Ihrem Computer gespeichert werden, indem Sie die entsprechenden Einstellungen in Ihrem Browser vornehmen. Bitte beachten Sie jedoch, dass Sie in diesem Fall möglicherweise nicht alle Funktionen unserer Website vollständig nutzen können.
Nähere Informationen zu Nutzungsbedingungen und Datenschutz finden Sie unter https://www.google.com/analytics/terms/de.html bzw. unter https://support.google.com/analytics/answer/6004245?hl=de.
Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO (Einwilligung)
Google Fonts	Comment by Bianca Čančar: Wir empfehlen Google Fonts lokal einzubinden
Wir verwenden auf unserer Website Google Fonts. Um eine einheitliche und ansprechende Anzeige der Schriftarten und Icons zu gewährleisten, lädt Ihr Browser die erforderlichen Fonts in Ihren Browsercache. Hierzu ist es notwendig, dass der von Ihnen verwendete Browser Kontakt zu den Servern von Google Fonts aufnimmt, was dazu führt, dass Google Fonts darüber Kenntnis erlangt, dass unsere Website über Ihre IP-Adresse aufgerufen wurde.
Welche Daten von Google erfasst werden und wofür diese Daten verwendet werden, können Sie auf https://www.google.com/intl/de/policies/privacy/ nachlesen.
Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO (Einwilligung)
Google Maps
Auf dieser Website nutzen wir das Angebot von Google Maps. Dadurch können wir Ihnen interaktive Karten direkt auf der Website anzeigen und ermöglichen Ihnen die komfortable Nutzung der Karten-Funktion. Durch den Besuch auf der Website erhält Google die Information, dass Sie die entsprechende Unterseite unserer Website aufgerufen haben. Zudem werden die bereits unter dem Punkt „Informatorische Nutzung der Website“ genannten Daten übermittelt. Dies erfolgt unabhängig davon, ob Google ein Nutzerkonto bereitstellt, über das Sie eingeloggt sind, oder ob kein Nutzerkonto besteht. Wenn Sie bei Google eingeloggt sind, werden Ihre Daten direkt Ihrem Konto zugeordnet. Wenn Sie die Zuordnung mit Ihrem Profil bei Google nicht wünschen, müssen Sie sich vor Aktivierung des Buttons ausloggen. Google speichert Ihre Daten als Nutzungsprofile und nutzt sie für Zwecke der Werbung, Marktforschung und/oder bedarfsgerechten Gestaltung seiner Website. Eine solche Auswertung erfolgt insbesondere (selbst für nicht eingeloggte Nutzer) zur Erbringung von bedarfsgerechter Werbung und um andere Nutzer des sozialen Netzwerks über Ihre Aktivitäten auf unserer Website zu informieren. Ihnen steht ein Widerspruchsrecht zu gegen die Bildung dieser Nutzerprofile, wobei Sie sich zur Ausübung dessen an Google richten müssen.
Die Einbindung von Google Maps führt zum Nachladen von weiteren Google Diensten auf unserer Website, wie insbesondere Google Static und Google Fonts. 
Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO (Einwilligung)	
Google reCAPTCHA
Wir verwenden den Google-Dienst reCAPTCHA, um festzustellen, ob ein Mensch oder ein Computer eine bestimmte Eingabe in unserem Kontakt- oder Newsletter-Formular macht. Google prüft anhand folgender Daten, ob Sie ein Mensch oder ein Computer sind: IP-Adresse des verwendeten Endgeräts, die Website, die Sie bei uns besuchen und auf der das Captcha eingebunden ist, das Datum und die Dauer des Besuchs, die Erkennungsdaten des verwendeten Browser- und Betriebssystem-Typs, Google-Account, wenn Sie bei Google eingeloggt sind, Mausbewegungen auf den reCAPTCHA-Flächen sowie Aufgaben, bei denen Sie Bilder identifizieren müssen. 
Genauere Informationen erhalten Sie hier: https://cloud.google.com/security/products/recaptcha
 Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO (Einwilligung)
Google Tag Manager
Wir nutzen auf unserer Website den Google Tag Manager, welcher es uns ermöglicht Websiten-Tags, wie Tracking Codes oder Conversion-Pixel einzubauen und zu verwalten. Dieser erfasst Daten auf der Website und leitet sie an verbundene Analyse-Tools weiter, welche diese Daten speichern und auswerten. Der Google Tag Manager erhebt zwar Daten (z.B. IP-Adresse), speichert diese aber nicht und hat keinen Zugriff darauf. Er fungiert lediglich als Schnittstelle zwischen der Website und der Analyse Software.
Genauere Informationen erhalten Sie hier: https://www.google.com/intl/de/tagmanager/faq.html. 
Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO (Berechtigtes Interesse)
Hotjar
Wir verwenden Hotjar, ein Analyse-Tool der Hotjar Ltd., Dragonara Business Centre 5th Floor, Dragonara Road, Paceville St Julian's, STJ 3141, Malta, um das Nutzerverhalten auf unserer Website zu analysieren und die Benutzerfreundlichkeit zu verbessern. Hotjar ermöglicht es uns, das Verhalten unserer Nutzer auf unserer Website besser zu verstehen, indem es Aktivitäten wie Mausklicks, Mausbewegungen und Scrollverhalten aufzeichnet. Diese Informationen helfen uns, unsere Website an die Bedürfnisse unserer Besucher anzupassen und benutzerfreundlicher zu gestalten.
Hotjar verwendet Cookies und andere Technologien, um Daten über das Verhalten unserer Nutzer und ihre Endgeräte zu sammeln, insbesondere IP-Adresse des Geräts (in anonymisierter Form), Bildschirmgröße, Gerätetyp (Unique Device Identifiers), Browserinformationen, geografischer Standort (nur Land) und bevorzugte Sprache zur Darstellung unserer Website. Die Informationen werden weder von Hotjar noch von uns zur Identifizierung einzelner Nutzer verwendet oder mit weiteren Daten über einzelne Nutzer zusammengeführt.
Weitere Informationen finden Sie in Hotjars Datenschutzrichtlinie unter https://www.hotjar.com/legal/policies/privacy. 
Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO (Einwilligung)
JsDelivr CDN
Wir verwenden auf unserer Website das jsDelivr CDN, um eine hohe Ladegeschwindigkeit unserer Website zu gewährleisten. Hierbei handelt es sich um einen Open-Source-Dienst, der von dem polnischen Softwareunternehmen ProspectOne, Królewska 65A/1, 30-081, Kraków, Polen, bereitgestellt wird.
Mit dem CDN-Dienst können Websiteninhalte wie Webvideos oder andere große Medien schnell und sicher bereitgestellt werden. Dazu lagern Proxy-Server die Dateien lokal zwischen und verbessern so die Zugriffsgeschwindigkeit beim Herunterladen. Die Nutzung des JsDelivr CDN hilft uns, die Ladegeschwindigkeit unserer Website zu optimieren.
Der CDN-Dienst verarbeitet dabei die IP-Adresse des Websitenbesuchers. Die IP-Adresse wird automatisch wieder aus den Protokollen von JsDelivr gelöscht.
Weitere Informationen finden Sie in der englischen Datenschutzrichtlinie von jsdelivr unter https://www.jsdelivr.com/terms.
Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO (Berechtigtes Interesse) 
[bookmark: _Hlk27380713]Matomo	Comment by Bianca Čančar: Für uns ist nicht ersichtlich, dass dieser Dienst noch im Einsatz ist, sofern er nicht mehr im Einsatz ist, löschen
Wir haben auf unserer Website zur statistischen Analyse des Nutzerverhaltens und zu Optimierungs- und Marketingzwecken den Webanalysedienst Matomo des Anbieters InnoCraft Limited,7 Waterloo Quay, PO625, 6140 Wellington, Neuseeland eingebunden.
Folgende Daten werden verarbeitet: Browsertyp, Browserversion, Betriebssystem, Herkunftsland, Datum und Uhrzeit der Serveranfrage, Anzahl der Besuche, Verweildauer auf der Website sowie die von Ihnen betätigten externen Links. Bevor die IP-Adresse gespeichert wird, wird sie anonymisiert. Aus diesen Daten können pseudonymisierte Nutzungsprofile erstellt und ausgewertet werden. Die erhobenen Daten werden auf unseren Servern verarbeitet und nicht an Dritte weitergegeben.
Die im pseudonymen Nutzerprofil erzeugten Informationen werden nicht dazu benutzt, den Websitenbesucher persönlich zu identifizieren und nicht mit personenbezogenen Daten über den Träger des Pseudonyms zusammengeführt. 
Weitere Informationen entnehmen Sie bitte der englischen Datenschutzerklärung von Matomo unter https://matomo.org/privacy-policy. 
Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO (Einwilligung) 
SourceBuster JS
Wir nutzen auf unserer Webseite die Open-Source-Software Sourcebuster.js, die von der Entwickler-Community bereitgestellt wird und nicht von einem spezifischen Anbieter betrieben wird. Die Software wird auf unserer Website integriert, um die Herkunfts- und Traffic-Daten der Besucher zu analysieren.
Unsere Website nutzt Sourcebuster.js, ein JavaScript-Plugin, um die Herkunft und den Traffic unserer Website-Besucher zu analysieren. Sourcebuster.js hilft uns dabei, Informationen über die Quelle der Besucher (z. B. Suchmaschine, Verweiswebsite, Kampagne) zu erfassen und zu analysieren. Diese Daten werden verwendet, um den Erfolg unserer Marketingmaßnahmen zu bewerten und die Benutzererfahrung auf unserer Website zu verbessern. Sourcebuster.js sammelt Informationen wie die Referrer-URL, die verwendete Suchmaschine, die eingegebenen Suchbegriffe und den Kampagnennamen (falls zutreffend). Diese Daten werden anonymisiert verarbeitet und lassen keinen Rückschluss auf Ihre Person zu.
Da dieser Dienst lokal am Webserver gehostet wird, findet keine Datenübertragung an Dritte statt.
Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO (Einwilligung)
Storepoint
Unsere Website nutzt den Dienst Storepoint, bereitgestellt von der Storepoint, Inc., 862 Richmond Street W, Toronto, ON M6J 1C9, Kanada, um interaktive Karten und Standortinformationen anzuzeigen. Storepoint ermöglicht es uns, Ihnen eine benutzerfreundliche Karte zur Verfügung zu stellen, über die Sie [z. B. unsere Standorte, Filialen oder andere relevante Orte] einfach finden können.
Bei der Nutzung der Storepoint-Karten können automatisch technische Daten wie Ihre IP-Adresse, Browsertyp, Betriebssystem, die zuvor besuchte Website, das Datum und die Uhrzeit des Zugriffs sowie Standortinformationen (sofern freigegeben) an Storepoint übermittelt werden. Diese Daten werden von Storepoint verarbeitet, um die Kartenfunktionalität bereitzustellen und zu optimieren.
Die Einbindung von Storepoint führt zum Nachladen von Storepoint Icons auf unserer Website.
Weitere Informationen entnehmen Sie bitte der Datenschutzerklärung von Storepoint unter https://storepoint.co/privacy.
Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO (Einwilligung)
UNPKG CDN 
Unsere Website nutzt das Content Delivery Network UNPKG der Firma Cloudflare, Inc., 101 Townsend Street, San Francisco, 94107 Kalifornien, USA. 
Mit dem CDN-Dienst können Websiteninhalte wie Webvideos oder andere große Medien schnell und sicher bereitgestellt werden. Dazu lagern Proxy-Server die Dateien lokal zwischen und verbessern so die Zugriffsgeschwindigkeit beim Herunterladen. Die Nutzung des UNPKG CDN hilft uns, die Ladegeschwindigkeit unserer Website zu optimieren.
Der CDN-Dienst verarbeitet dabei die IP-Adresse des Websitenbesuchers. Die IP-Adresse wird automatisch wieder aus den Protokollen von Cloudflare gelöscht.
Weitere Informationen erhalten Sie in der Datenschutzerklärung von Cloudflare: https://www.cloudflare.com/security-policy.
Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO (Berechtigtes Interesse)
Usercentrics (Cookiebot)
Um eine datenschutzkonforme Einwilligung für die Nutzung von Cookies und einwilligungspflichtigen Dienste auf unserer Website einzuholen, nutzen wir den Consent Banner Usercentrics Cookiebot von der Firma Usercentrics A/S, Havnegade 39, 1058 Kopenhagen, Dänemark. 
Der Consent Banner erfasst und speichert die Auswahl der Cookies und einwilligungspflichtigen Dienste des jeweiligen Benutzers unserer Website. Mit der ausdrücklichen Einwilligung des Websitenbesuchers wird sichergestellt, dass statistische, funktionelle und marketingtechnische Cookies und einwilligungspflichtigen Dienste erst dann gesetzt werden.
Das Consent-Tool erfasst, protokolliert und speichert die Einstellungen des Websitenbesuchers für eine Sitzungsdauer. Damit die gewählten Einstellungen eindeutig dem jeweiligen Websitenbesucher zugeordnet werden kann, werden durch Cookiebot bestimmte Nutzerinformationen (einschließlich der IP-Adresse) erhoben, übermittelt und gespeichert.
Nähere Informationen entnehmen Sie bitte der Datenschutzerklärung von Usercentrics https://usercentrics.com/de/datenschutzerklaerung/ sowie von Usercentrics Cookiebot https://www.cookiebot.com/de/privacy-policy/.
Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO (Berechtigtes Interesse) 
[bookmark: _Hlk4411208]Ihre Rechte
Sie haben gegenüber uns folgende Rechte hinsichtlich der Sie betreffenden personenbezogenen Daten:
· Recht auf Auskunft, Berichtigung und Löschung
· Recht auf Einschränkung der Verarbeitung
· Recht auf Widerspruch gegen die Verarbeitung
· Recht auf Datenübertragbarkeit
· Beschwerderecht an die österreichische Datenschutzbehörde
Barichgasse 40 - 42, 1030 Wien, Telefon: +43 1 52 152-0
E-Mail: dsb@dsb.gv.at

Sollten Sie der Auffassung sein, dass wir bei der Verarbeitung Ihrer Daten gegen österreichisches oder europäisches Datenschutzrecht verstoßen und dadurch Ihre Rechte verletzt haben, ersuchen wir Sie mit uns in Kontakt zu treten, um allfällige Fragen aufklären zu können.
Richten Sie dazu Ihre Anfragen und Anliegen bitte per E-Mail an office@wertheim.at oder kontaktieren Sie uns unter den angegebenen Kontaktdaten.
Änderungen dieser Datenschutzerklärung
Wir behalten uns vor, von Zeit zu Zeit Anpassungen an unserer Datenschutzerklärung vorzunehmen. Alle Änderungen der Datenschutzerklärung werden von uns auf dieser Seite veröffentlicht. Bitte beachten Sie diesbezüglich die jeweils aktuelle Version unserer Datenschutzerklärung.
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